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Mitől öregszünk?

Az öregedés igazi okai, a szabad gyökök és az oxidatív stressz
Az öregedés elsődleges oka az oxidatív stressz, amit a szabad gyökök 
támadása okoz. A szabad gyökök instabil, igen reaktív részecskék, 
amelyek az anyagcsere melléktermékei.
Az öregedési folyamat az izomtónusok elvesztésében, a szövetek 
merevvé válásában és a bőr kiszáradásában, ráncosodásában 
mutatkozik meg.
Emellett a hosszú ideig fennálló oxidatív stressz károsítja a fehérjéket, 
a sejteket, a szöveteket és a DNS-t is. Minél több sejt sérül és pusztul 
el, annál kevésbé tud ellenállni a test a szabad gyökök támadásának. 
Végül ez valamilyen betegségben nyilvánul meg. Az oxidatív stressz 
lehet az oka a krónikus gyulladás kialakulásának, de számlájára 
írhatók a következő betegségek is: rák, cukorbetegség, Alzheimer-kór, 
Parkinson-kór, szív- és érrendszeri betegségek, krónikus fáradtság-
szindróma, asztma, meddőség.

Mik azok a telomerek?

A kromoszómák végén található „védősapkák”, az úgynevezett 
telomerek. A telomer szerepe, hogy óvja a kromoszómát, és 
megakadályozza, hogy a sejtosztódáskor sérüljön a genetikai 
információ.  A telomerek minden osztódás alkalmával rövidülnek, 
míg végül már nem képesek megvédeni a kromoszómákat. Ez a 
folyamat a DNS-állomány sérüléséhez vezet, a sejtek elöregednek, 
majd elpusztulnak.
Minél hosszabb a telomer szakasz, annál több osztódásra képes a 
sejt, génkészlet sérülés nélkül. Az emberi sejtek kb. 50 osztódásra 
képesek, ezt követően a DNS sérülése már jelentős.

ÖSSZETEVŐK (INCI):
HIDEGEN SAJTOLT 
SZEZÁMMAGOLAJ
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Ajánlott adagolás: 10 csepp 
naponta, étkezés után.

A termék adalékot, 
mesterséges színezéket nem 

tartalmaz.



Miért fontos a telomerek védelme?

•Lassítja az öregedést, ezáltal fiatalabbnak érezhetjük magunkat testben és lélekben.
•Megnöveli a fizikai és szellemi teljesítőképességet.
•Jó közérzetet biztosít, mely által javul életminőségünk.
•Ellenállóbbakká válunk a betegségekkel szemben.

Egyes hatóanyagok aktiválhatják a telomeráz enzimet és helyreállítják a telomer 
hosszt, lassítva annak további rövidülését. Ezek a hatóanyagok egymással kölcsön-
hatásban, egymás hatékonyságát erősítve fejtik ki a hatásukat, megfelelő védelmet 
nyújtva az oxidatív stressz ellen.

Összetevők lehetséges hatásai

Rezveratrol

A rezveratrol egészségvédő tulajdonságait vizsgáló tanulmányok szerint ez a növényi vegyület 
– amely jelentős mennyiségben lelhető fel a szőlő héjában –, jelentős antioxidáns hatásokkal 
bír. Ennek köszönhető, hogy a rezveratrolban bővelkedő élelmiszerek sok betegség, köztük a rák 
és gyulladások kezelésében, valamint megelőzésében lehetnek a segítségünkre.
Miután a rezveratrol rendkívül hatékony antioxidáns, képes semlegesíteni a szervezetben 
termelődő káros szabad gyököket. E tulajdonságának köszönhetően, nagymértékben csökkent-
heti a daganatok, különféle degeneratív elváltozások, és a gyulladások megjelenését.
Kiemelkedő a szívvédő hatása, ezért szív-és érrendszeri megbetegedések esetén komoly támo-
gatást nyújthat szervezetünknek.
A rezveratrol meggátolja a melanoma növekedését, valamint lassítja az öregedést. Hatás-
mechanizmusa azon alapul, hogy gátolja a rákos sejtek glükózfelvételét, így azok nem jutnak 
elegendő táplálékhoz, végül elpusztulnak. E tulajdonsága miatt kimagaslóan hatékony lehet a 
vastagbélrák és a tüdőrák megelőzésében, valamint az öregedés lelassításában.
Jótékony hatást gyakorol a bélflórára, azáltal, hogy elősegíti néhány probiotikus baktérium sza-
porodását.

Zöld tea kivonat

Benne található EGCG hatásai

A szív egészsége

Támogatja a szív- és érrendszer egészségét, ugyanis csökkentheti a vérnyomást, a koleszterin-
szintet, és a vérerekben felhalmozódó lerakodások mennyiségét.

Az agy egészsége

Szerepe lehet az idegsejtek működésének javításában és a degeneratív agyi betegségek 
megelőzésében. Fokozhatja a memóriát és a figyelmet, valamint csökkentheti a fáradtságot és 
frissítő, nyugtató hatással lehet az agyra.
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Egészséges vércukorszint

Kutatások szerint az EGCG javíthatja az inzulinérzékenységet, csökkentheti a megemelkedett 
vércukorszintet.

Védelem a fertőzések ellen

Károsítja a baktériumok külső membránját, csökkenti a baktériumspórák számát a szervezet-
ben, így hatékonyan küzd a fertőzések ellen.

Gyulladásgátlás

Hatékony gyulladáscsökkentő szer, elnyomja a szervezetben keletkező gyulladáskeltő anyago-
kat.

Öregedésgátlás

Megelőzheti az ún. telomer-rövidülést. A telomerek rövidülése hatással van a biológiai életkorra 
és növelheti bizonyos betegségek kockázatát. Az EGCG tehát segíthet megelőzni az öregedést, 
illetve egyéb, egészségre gyakorolt jótékony hatásaival is hozzásegíthet a hosszabb élethez.

Gránátalma

Számos kutatás bizonyítja a gránátalma jótékony hatását. A gránátalma nagy mennyiségben 
tartalmaz polifenolokat, C-vitamint, flavonoidokat, gyümölcscukrot és leggazdagabb forrása az 
ellagsavnak nevezett természetes anyag.
A szakemberek elsősorban érelmeszesedés és magas vérnyomás megelőzésére ajánlják. A leg-
újabb kutatások szerint a gránátalma segíthet számos rákbetegség megelőzésében és kezelé-
sében. Kutatások kimutatták, hogy 20%-kal képes csökkenteni a szervezet LDL (káros kolesz-
terin) szintjét.
A gyümölcs hatóanyagai csökkentik a vér koleszterinszintjét, és egyúttal korlátozzák a cukor 
felszívódását a belekben, ezért a cukorbetegség megelőzésében is szerepe lehet. A gránátalma 
levének háromszor akkora az antioxidáns hatása, mint a vörösbornak vagy a zöld teának.

Ganoderma

A kutatók szerint három fő összetevője nélkülözhetetlen az öregedésgátló hatás érdekében. A 
poliszacharidok erősítik az immunrendszert és segítik megelőzni a rákos sejtek kialakulását. A 
triterpenek (szintén növényekben található hatóanyag) megvédik a májat, csökkentik a kolesz-
terin szintet és szabályozzák a vérnyomást. A ganoderma lucidum peptidek pedig fontos anti-
oxidánsként működnek. Ezek a kulcsfontosságú összetevői felelősek a lehető legjobb védele-
mért a sejtek és a DNS szintjén.

Gingko biloba

A ginkgo gyógyhatását a kutatók elsősorban a növény erős antioxidánsként működő flavonoid 
tartalmának tulajdonítják. Levelei a többi között flavonoidokat, köztük kempferolt, kvercetint, 
izoramnetint és más glikozidokat, proantocianidineket és nem flavonoid terpéneket, bilobali-
dot és ginkgolid A, B, C-t, lignánokat, illóolajakat és csersavakat tartalmaznak.
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A ginkgo javítja a memóriát, serkenti az agy működését, jó hatású depresszió, szorongás és mig-
rén ellen.
Hatásosan alkalmazható asztma, allergia, Alzheimer-kór, szív- és keringési betegségek esetén.
Gátolja a vérlemezkék összetapadását, tehát a vérrögképződést. A magas vérnyomást csök-
kenti, az alacsony vérnyomást viszont növeli, tehát normalizáló szerepet tölt be.
Jól használható máj- és veseproblémák, különböző gyulladások, impotencia, fülzúgás, időskori 
halláscsökkenés, látászavarok, szédülés, aranyér esetén.
Elősegíti a szervezetben a glukóz hasznosítását, ezért előnyösen alkalmazható cukorbetegség-
ben.
Minthogy általában véve javítja a szervezetben a keringést, adagolása csökkenti az öregedéssel 
együtt járó kellemetlen tüneteket, fokozza a munkavégző képességet, gyorsítja a sebek gyó-
gyulását, hasznos visszérgyulladás utáni állapotban, sőt még a bőrre is jó hatással van.

Koenzim Q10

A koenzim Q10 (CoQ10 vagy ubiquinone) minden sejtünkben megtalálható, sejtjeink energiát 
nyernek belőle, amit növekedésükhöz és fenntartásukhoz használnak fel.
A Q10 erős antioxidáns is, vagyis védi a sejteket az oxidatív hatásoktól.
A Q10-et szervezetünk is képes előállítani, 40 éves kor körül azonban termelődése erősen le-
csökken. Ekkortájt érdemes elkezdeni pótolni, ugyanis a kor előrehaladtával folyamatosan csak 
kevesebb fog termelődni. Belsőleg alkalmazva főleg szív- és vérnyomásproblémákat lehet vele 
megelőzni vagy kiegészítő kezelésként alkalmazni, de akár élénkítésre is használhatjuk. Továb-
bá hasznos lehet magas koleszterinszint, asztma, krónikus fáradtság esetén.
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